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Háčkovaná orchidej

1.

3 květy: 

Základní oko - 11 ŘO + 2 ŘO jako náhrada za PDS

do 3. oka uháčkujeme PDS a háčkujeme 1 PDS do každého oka jeden, 

u špičky háčkujeme 2 PDS, 1 ŘO, 2 PDS a zpět PDS až do konce, 

řada - 1 ŘO, 3 KS do každého oka jeden, poté 4 DS, a pak ke špičce PDS,  do špičky opět 2 PDS, 1 ŘO, 
2 PDS, za špičkou opět 2 PDS do každého oka jeden, 4 DS, 1 PDS, a 3 KS, vznikne lístek 

takto uháčkujeme lístky 3, které sháčkujeme dohromady a tyto lístky spojíme

Další lístky do tvaru osmičky - 10 ŘO, na druhou stranu háčkujeme KS do každého oka, 

otočíme, a háčkujeme 1 ŘO + 9 KS na druhou stranu, 

1 ŘO + 8 KS na druhou stranu, 

1 ŘO + 7 KS na druhou stranu, 

1 ŘO + 6 KS na druhou stranu, 

1 ŘO + 5 KS na druhou stranu, 

Vznikne nám oblouček, který kolem dokola obháčkujeme KS, 

Vytvoříme dva tyto obloučky, které spojíme dohromady a vznikne taková osmička. 

a STŘED KVĚTU

uháčkujeme základní oko, 5 ŘO, které spojíme pevným okem do kruhu, např. oranžovou, pak vyměníme 

barvu na růžovou, a háčkujeme kolem dokola do každého oka 2 KS, upevníme pevným okem, budeme 

mít 10 ok, vytvoříme trojúhelník, a to tak, že uháčkujeme 2 ŘO, pak 3 DS, a 1 pevné oko, do stejného oka, 

kde je poslední DS, pak dál háčkujeme 4 DS, opět pak pevné oko, a opět 4 DS, a opět upevníme pevným 

okem. Tudíž vznikne 3x 4 DS - tedy středový trojúhelníček se třemi okvětními lístky. 

A JE TO! 


